

Sparen – Sammeln – Geschenk abholen!

Das KNAX-Markenheft der Kreissparkasse.

Damit Ihr Kind beim großen Sammeln mitmachen kann, sollte ein Konto bei der Kreissparkasse München Starnberg Ebersberg bestehen. Auf diesem Konto kann Ihr Kind fleißig sparen, um sich damit Wünsche zu erfüllen. Oder es wird ganz einfach Mitglied in unserem kostenfreien KNAX-Klub.

Sofort geht es los:

Markenheft

Schon bei Aushändigung des KNAX-Markenhefts bekommt Ihr Kind die erste Sammelmarke noch in der Filiale/Geschäftsstelle eingeklebt.

Alle Marken eingeklebt?

Dann bringen Sie oder Ihr Kind das KNAX-Markenheft zu einer unserer Filialen / Geschäftsstellen – Ihr Kind erhält sofort ein Überraschungsgeschenk.

Und gleich das neue Markenheft mitnehmen und schon kann der Sammelspaß wieder neu beginnen \dots

PS: Kennen Sie schon die KNAX-Taschengeld-App der Sparkasse? Damit kann Ihr Kind gleich den Umgang mit dem Geld üben.

Die Auswahl des Geschenks wechselt. Ein Anspruch auf einen bestimmten Gegenstand besteht nicht. Die KNAX-Markenheft-Aktion kann jederzeit eingestellt werden. Ein Anspruch auf Entschädigung besteht nicht.